

●王祖藍為抗疫開金口。



●麥長青唱得十分投入。

中國香港演員 麥長青

王祖藍牽頭錄製《有你，有我》為大灣區抗疫帶來暖心歌聲

香港文匯報訊(記者阿祖)香港新冠疫情有緩和跡象,但仍需要市民努力,繼續攜手抗疫。至於最近廣東省出現疫情,也有賴市民齊心抗疫,中國香港藝人王祖藍、麥長青領銜,一眾歌手志願者為粵港澳大灣區抗疫獻上暖心歌聲。《有你,有我》不僅是大灣區的暖心聲音,更是在正能量的伴奏下唱響愛的主旋律,唱出了人類命運共同體抗擊病毒的呼聲,展望攜手戰勝疫情,共創美好明天。

中國香港藝人王祖藍牽頭製作了一首抗疫歌《有你,有我》,演出者包括王祖藍、麥長青、世界體操冠軍劉璇、劉喬方(劉玉翠)、內地歌手兼演員李慧珍、蔣敦豪及黃柏煊等,為抗擊新冠肺炎疫情帶來暖心歌聲。王祖藍於社交平台發文:「攜手抗疫,有你,有我!致敬前線抗疫工作者!」麥長青亦祝願:「疫情早退,人人健康!致敬所有醫護人員!」劉喬方也表示很多謝麥長青帶上她與一眾志願者一齊參與抗疫公益活動,為社會出一點綿力,為廣州加油!大家共同唱響這首歌。展望攜手抗擊戰勝疫情,共創美好明天。

《有你,有我》MV由海峽西岸(廣州)文化傳媒公司、香港手工藝創作公司和南方報業傳媒集團旗下今日廣東國際傳播公司聯合出品。MV中感人的視頻畫面來自於南都N視頻、南方+客戶端、南方新聞網。

李亞男豪買100罐開心果

另外,由鄭裕玲(DO姐)帶同鄭衍峰及孔德賢主持的無線真人競技綜藝show《識貨》,前晚播出第二集,首席創意官王祖藍為保質素,由首日擂台戰即全程緊貼。「為食」的祖藍工作期間亦不斷偷食,遭主持路笑罵止,而他則露出得意樣,十分搞笑。胖了一圈的他被問到是否因而長肉不少,祖藍笑說:「我老婆十分嫌棄我個中佬肚腩,所以不斷催促我減肥,同理佢好想見到我有腹肌,我已經叫佢死心喇! (你平時係咪精明消費者?) 都算係,因為我都識啲廠家,所以知咩為之合理

利潤。我本身好鍾意買嘢真係,啲朋友都當我係Sales,我一用到同食到好嘢,就會第一時間推介朋友。」

當晚最先出場的陳嘉佳(小寶)推銷開心果,她第一個致電李亞男,並擺她的老公王祖藍上枱說:「我做緊你老公個節目呀,你老公話有啲嘢想叫你買。」最初小寶游說李亞男買50罐開心果,趁對方猶疑之際,小寶即打蛇隨棍上叫她買100罐,並答應倒貼9毫,即以49元賣給她,李亞男亦爽快答應買下100罐開心果。之後小寶再致電近日合作拍劇但不是太熟絡的周家洛,游說對方二人夾份買100罐開心果請大家食,周家洛一口答應,十分爽快。

小寶在節目尾聲說:「我同李亞男私底下都幾好,佢係個超級純真的人,我話『你老公叫你做乜』,她都會話『好呀』,所以我第一個就搵佢買,她也都買,幾多都會買。」

不過,王祖藍在節目後得知老婆李亞男買了5,000元開心果即一臉驚訝反問:「5,000元?開心果?有冇取消訂單個機制?可唔可以取消張訂單?」

事後李亞男在社交平台上載收到100罐開心果的相片,並留言:「下次開Party,小寶你食晒佢!」小寶回應:「老闆娘多謝你,我會幫你食晒佢。」



●李亞男買下100罐開心果。



●陳嘉佳打頭陣推銷開心果。



●劉璇及李慧珍唱響抗疫暖心歌。

●劉喬方(劉玉翠)與主持人任永全齊獻聲。



●阿姐與心姐昨日出席油麻地戲院場地夥伴計劃開幕活動。

吳彥祖演《除暴》不惜剃光頭 泳兒楊天宇受感染想演奸角



香港文匯報訊(記者文芬)由導演劉浩良執導,吳彥祖(Daniel)、王千源、衛詩雅等主演的《除暴》今日上映,前晚於尖沙咀舉行特別場,周家怡、泳兒(Vincy)、楊天宇(Angus)、曾樂彤及艾妮(Elly)亮相,家怡、樂彤及Elly均異口同聲地說,要來捧好姊妹衛詩雅的場,而今次為飾演大反派的吳彥祖(Daniel)更不惜破格剃光頭,對於電影在港上映,吳彥祖表示非常期待。而泳兒及楊天宇異口同聲指被吳彥祖造型吸引,也想嘗試演大反派。

電影《除暴》於前晚(22日)假座尖沙咀iSQUARE英皇戲院舉行特別場,周家怡、泳兒、楊天宇、曾樂彤及艾妮先睹為快,家怡、樂彤及Elly均異口同聲地說,要來替衛詩雅捧場,家怡表示:「我知道有一個鏡頭,她的頭要『嘍』一聲撼落地下,她真的很掙扎,好想去欣賞她的演出!」樂彤亦相當興奮:「我們有個群組,一直說這部戲好勁,所以好期待來看!」正如衛詩雅為《除暴》毫不惜身,家怡笑言只要導演一喊「action」,作為演員都會百分百投入,不會考慮受傷問題:「演員就是這樣,當導演喊完『三、二、一』,就覺得自己什麼都可以,但聽到一聲『cut』之後,兩腿就會一軟,像要跌下!」

《除暴》取材自真實案件,講述在上世紀九十年代,刑警鐘誠(王千源飾)受命追捕匪集團「老鷹幫」。「老鷹幫」首領張華(吳彥祖飾)更屢次惡意挑釁,矛頭直指鐘誠。吳彥祖在片中剃光頭,造型令人心寒又難忘。對於電影在港上映,吳彥祖表示很開心:「我們整個團隊包括導演、監製、演員及所有工作人員都付出最大努力,希望香港觀眾會喜歡這部電影!」

家怡樂彤享受與影帝合作

家怡與樂彤均有份參演超重量級大製作《金手指》,跟梁朝偉及劉德華兩大影

帝同場,可會又緊張到翻臉?家怡坦言:「當知道有份演《金手指》,緊張就開始來了,但真正去到現場開工,你會變得好享受,因為兩大影帝都是好前輩,導演莊文強也非常好,盡量令現場氣氛變得輕鬆,不會令演員緊張。」

樂彤大表認同:「其實是身邊所有人都問,跟兩大影帝合作會不會緊張,好像我們非得很緊張不可!但來到開工當日,穿好戲服之後,你自然希望做足本分,不會特別去想正在跟什麼人合作。」

泳兒有一段時間沒進戲院看戲,這晚懷著興奮心情觀看《除暴》,特別對吳彥祖有莫大期待:「看到吳彥祖在電影的造型,我猜他是演反派吧?其實我都好想做反派,就如吳彥祖一樣,我看來好像弱質纖纖,以前客串的角色,都比較貼近我的外型,再有機會演戲,想演跟我很不一樣的,除了反派,我覺得自己也有潛質,操in身形接拍動作片。」

楊天宇出道以來多演乖仔或正面角色,看到吳彥祖在《除暴》的突破性演出,自然也躍躍欲試:「演員的最大責任,就是要塑造那個角色,活出他的人生,有什麼幫助入戲,令觀眾更加相信那個角色,我都願意去做,剃光頭當然沒問題!」



●吳彥祖在電影中有突破性演出。

陳美齡回港隔離備戰9月個唱

香港文匯報訊(記者阿祖)陳美齡日前從日本回港工作,她在日本先接受過新冠肺炎檢測,結果屬陰性,回港已開始14天的隔離。

陳美齡表示,回到家鄉心情很興奮,在隔離的日子中,她會為9月在香港的演唱會練歌:「希望能達到最高狀態和大家在演唱會見面!」而演唱會的門票,相信將會在6月底或7月才發售。除了排練演唱會,她有很多事項正在一起進行中,需要完成的課題很多,倒令她有

點透不過氣來,但她會盡力而為,希望有圓滿的結果。她又笑指這次的行李很重已超磅,卻也沒辦法,因為都是工作上需要的東西,她為媽媽和姐姐買了很漂亮的圍巾,希望她們喜歡。

在港隔離的第三天,陳美齡看到日本報章對她的報道,說她是從香港來日本的「妖精」,「奇跡」50周年。她說:「新聞是關於我在日50周年,『妖精』在日文是小仙女。轉眼間已經是50年,真的有點不敢相信,我很感恩,多謝粉絲和所有工作夥伴支持和鼓勵我。衷心謝謝大家!」



●陳美齡工作已排得密麻麻。

●日本報章對陳美齡作大篇幅報道。

黎耀祥北上密密搵真銀

香港文匯報訊(記者梁靜儀)黎耀祥(祥仔)近期北上拍戲兼出席活動搵真銀,在內地甚受歡迎的祥仔,工作和活動不斷,足跡遍及神州大地,檔期已排到7月尾。

香港疫情雖已趨緩和,但仍受制於限聚令等措施,而內地經濟發展和市民生活早已回復正常,吸引不少香港藝人紛紛北上尋找機遇,祥仔也是其中一個,正

身在橫店拍電影《大夢西遊之五行山》的他,3月底已離港北上,在深圳完成14天隔離後,4月中到橫店開工至今,其間除拍戲之外,亦到不同地方出席活動搵真銀,包括杭州、上海、天津、蘭州、江蘇、廣東等,檔期已排到7月尾。

祥仔透露在電影《大夢西遊之五行山》中一人分飾兩角,飾演豬八戒及天蓬元帥,此行太太亦有陪伴在側照顧一切,二人更趁公餘遊覽了杭州不少名勝古蹟,例如西湖、靈隱寺、龍井村等,樂不思蜀。



●祥仔在內地開工兼旅遊。

粵劇新秀計劃成功 11月移師高山劇場

香港文匯報訊(記者達里)汪明荃(阿姐)與謝雪心(心姐)昨日出席八和會館油麻地戲院場地夥伴計劃《粵劇新秀演出系列2021-22》開幕活動,阿姐表示夥伴計劃已踏入第十個合作年頭,今年由於油麻地戲院場地需要擴建,到11月時就會移師到高山劇場新翼繼續演出。

身穿旗袍配合八和會館主席身份亮相的阿姐,高興夥伴計劃10年來培育不少人才和新節目,成績令人滿意,為配合場地需要擴建,演出到時會移師到高山劇場。對於戲院擴建計劃,心姐感謝阿姐一直努力爭取,阿姐說:「始終沿用戲院前身比較迫狹,擴建後隔鄰的垃圾站和露宿者之家會搬去新地方,這樣後台和大堂就有更多地方可以使用。」阿姐預計擴建計劃需時四五年,而且高山劇場場地緊張,令粵劇新秀演出系列原定過百場的演出要縮減,其中學生表演場次也要到學校演出。